

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2024. május 30-án 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: az Önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Török Sándor polgármester úr megköszöni a megjelent képviselőknek, hogy a telefonon történt meghívásnak eleget tettek. Megállapítja a határozat-képességet, mivel az eredetileg megválasztott 6 fő képviselőből 6 fő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére Bódi István képviselő és Pribránszki György alpolgármester urakat kéri fel.

Török Sándor polgármester úr ismerteti a napirendi pontokat.

1.) A Magyar Államkincstár Ellenőrzési jelentésének megtárgyalása

Előterjesztő: Török Sándor polgármester

Gálné dr. Takács Eszter jegyző

2.) Az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendeletének tárgyalása:

Előterjesztő: Török Sándor polgármester

Gálné dr. Takács Eszter jegyző

Török Sándor polgármester úr megkérdezi a jelenlévőket, kívánnak-e napirendet módosító javaslatot tenni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Török Sándor polgármester úr javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a napirend elfogadásáról szavazzanak az alábbiak szerint: 1. A Magyar Államkincstár Ellenőrzési jelentésének megtárgyalása, 2. Az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendeletének tárgyalása;

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

118/2024. (V.30.) Kt határozat

Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

1.) A Magyar Államkincstár Ellenőrzési jelentésének megtárgyalása

2.) Az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendeletének tárgyalása

Felelős: Török Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Napirend:

1.) A Magyar Államkincstár Ellenőrzési jelentésének megtárgyalása Előterjesztő: Török Sándor polgármester Gálné dr. Takács Eszter jegyző

Török Sándor polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a tegnapi nap folyamán hivatali kapun keresztül megérkezett a Magyar Államkincstár által az Önkormányzatnál és költségvetési szerveinél (Mosonszolnoki Közös Önkormányzati Hivatal, Mosonszolnoki Napraforgó Óvoda és Bölcsőde, Mosonszolnoki Művelődési Ház) a 2023. évre vonatkozó, egy évet átölelő folyamatos ellenőrzésről készült Ellenőrzési Jelentés végleges változata, mely 85 oldal, és melyhez kb. 30 oldal táblázat is tartozik. Emlékezteti a képviselőket arra is, hogy e jelentés hiányában nem tudták megalkotni két nappal ezelőtt a rendes ülésen a zárszámadási rendeletet.

Polgármester úr elmondja azt is, hogy a május közepén érkezett Jelentés-tervezetre 16 oldalas észrevételt tettek mellékletként csatolt alátámasztó dokumentumokkal együtt, mivel a Hivatal, ill. az Önkormányzat főkönyvelője/pénzügyi tanácsadója nagyon sok ténymegállapítással nem értett egyet. Ezek nagy részét a Kincstár elfogadta, azonban az Önkormányzat vonatkozásában még mindig bent maradt két olyan nagy tétel, amelynek összértéke még mindig túlhaladja a mérleg főösszeg 2 %-át, így szerintük az nem mutat teljesen valós képet. Ez a két nagy tétel az általános iskola Állam általi átvételéhez kapcsolódik kb. 231.208 e Ft értékben, a másik pedig az Aqua Szolgáltató Kft-nek vagyongazdálkodásba adott víziközmű vagyon újraértékeléséből fakadó eltérés kb. 151.463 e Ft érték. Mindkét tételhez kapcsolódó dokumentáció már több évvel ezelőtt keletkezett. Az Önkormányzat pénzügyi tanácsadója szerint a Kincstár ezen tételek vonatkozásában analitikus nyilvántartást kért (amelyen ezen tételek értékének változása nyomon követhető), nem pedig az alátámasztásukra szolgáló alapidokumentumokat. Amikor ezt az ellentmondást az ellenőrzés vezetőjével telefonon egyeztettük, azt a választ kaptuk, hogy ha feltöltjük az alapidokumentumokat, akkor ők azt teljesítettnek fogják tekinteni.

A Jelentés külön-külön költségvetési szervenként részletesen kitér az egyes szabályzatokban szükséges változtatásokra, valamint pontokba szedve szerepelnek az Intézkedési Tervbe beleírt javasolt feladatok is.

Török Sándor polgármester úr felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Török Sándor polgármester úr javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyar Államkincstár Ellenőrzési jelentését vegyék tudomásul, és kérjék fel a Jegyzőt, hogy az Önkormányzat költségvetési szerveinek vezetőivel együtt az ellenőrzés megállapításaira 30 napon belül készítsenek intézkedési tervet.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

119/2024.(V.30.) Kt. határozat

Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a.) a Magyar Államkincstár Ellenőrzési Jelentését tudomásul veszi;
- b.) felkéri a Jegyzőt, hogy az Önkormányzat költségvetési szerveinek vezetőivel együtt az ellenőrzés megállapításaira 30 napon belül készítsenek intézkedési tervet.

Felelős: Török Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Napirend:

2.) Az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendeletének tárgyalása: *1. mell.*

Előterjesztő: Török Sándor polgármester

Gálné dr. Takács Eszter jegyző

Török Sándor polgármester úr tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyar Államkincstár Ellenőrzési Jelentésének megtárgyalása után, most már rátérhetnek az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendelet megtárgyalására. Elmondja, hogy a Képviselő-testület újra megkapta a két nappal ezelőtt már átbeszélte előterjesztést, a hozzá tartozó táblázatokkal együtt, változatlan formában és tartalommal. Megkérdezi a képviselő urakat, hogy az előző ülés óta merült-e fel bennük olyan kérdés, észrevétel a témával kapcsolatban, amely még esetleg megválaszolásra, átbeszélésre várna?

A képviselők egyöntetűen elmondják, hogy az előző ülésen elég részletesen átbeszéltek a zárszámadási előterjesztés és tábláinak tartalmát, nincs több észrevételük, kérdésük.

Török Sándor polgármester úr javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2023. évi zárszámadás szöveges beszámolóját 6 821 023 e Ft költségvetési bevétellel, 6 783 030 e Ft költségvetési kiadással és 37 993 e Ft 2023. évben képződött felhalmozási maradvánnyal fogadja el és a maradványt a következő évek fejlesztési elképzeléseihez biztosítsa.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

120/2024. (V.30.) Kt. határozat

Mosonszolnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a) az Önkormányzat 2023. évi zárszámadását 6 821 023 e Ft költségvetési bevétellel, 6 783 030 e Ft költségvetési kiadással és 37 993 e Ft 2023. évben képződött felhalmozási maradvánnyal elfogadja,

b) úgy dönt, hogy a 2023. évben képződött pénzmaradványt (37 993 e Ft) a következő évek fejlesztési elképzeléseihez biztosítja.

Felelős: Török Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Török Sándor polgármester úr javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetési zárszámadásáról szóló önkormányzati rendeletét 6 821 023 e Ft költségvetési bevétellel, 6 783 030 e Ft költségvetési kiadással és 37 993 e Ft 2023. évben képződött felhalmozási maradvánnyal alkossa meg.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotja az **Önkormányzat 2023. évi költségvetési zárszámadásáról szóló**


**7/2024.(V. 31.) önkormányzati rendeletét
a melléklet szerint**

(2. sz. melléklet)

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Török Sándor polgármester úr az ülést 18.40 órakor bezárja.


Török Sándor
polgármester





Gálné dr. Takács Eszter
jegyző


Novákné Schwábl Mónika
jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Bódi István
képviselő


Pribránszki György
alpolgármester